

DATENVERWALTUNGSVORSCHRIFTEN





BRM Invest GmbH.
Die Fa. BRM Invest GmbH. hiermit veröffentlicht ihre Datenschutz- und Datenverwaltungsvorschriften, die sie für sie als bindend annimmt.
Die Daten des Datenverwalters
Der Datenverwalter ist BRM Invest GmbH. („Datenverwalter“).
Sitz: Laufenerstr. 81. 83395 Freilassing, Deutschland 
Vertreter: Herr Miklós Balogh
E-Mail Adresse:  
info@brminvest.de
Telefon: +49 8654 589 1272, +49 176 9879 2295 
Der Datenverwalter ist verpflichtet zu der Bearbeitung dieser Datenverwaltungsinformation („Information“), deren Beobachtung, Prüfung und die etwaigen Veränderungen. Die jederzeit gültige Version der Information kann am Sitz und auf der Webseite der Firma zugegriffen werden.
1. Die vom Datenverwalter verarbeiteten Daten
Die Tätigkeit des Datenverwalters ist Investition in Grundstück, Gebäude und Wohnung mit Bankfinanzierung. Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in Beziehung mit den Privatpersonen, die Verkaufsverträge abschließen, über Investitionen Auskünfte oder Angebote erhalten wollen. Die vom Datenverwalter verarbeitete und die personenbezogenen Daten enthaltende Unterlagen sind die Bau- und Verkaufsverträge, die den Name, die Adresse, die Geburtsdaten, die E-Mail-Adresse und das Telefon des Kunden enthalten. Die Übergabe der vom Datenverwalter verarbeiteten Daten erfolgt freiwillig und für den Zweck des Vertragsabschlusses.
1.2. Die Verarbeitung der Daten in Beziehung mit den Tätigkeiten des Datenverwalters
Wir, als Datenverwalter, erfassen und speichern die Kundendaten entweder in schriftlichen oder digitalen Formen mit dem Zweck der Kontaktaufnahme, des Vertragsabschlusses und des Kontaktes.
Die Daten unserer Partner, die ein Angebot gebeten und genommen haben und mit den wir einen Vertrag abschließen, werden danach nach der Vertragsbeziehung bearbeitet. Die Daten unserer Partner, mit der keinen Vertrag abgeschlossen wird, werden innerhalb 30 Tage gelöscht. 
Die Daten unserer Partner, die mit uns Vertragsbeziehung haben, werden periodisch, unter Beobachtung der fünfjährigen Garantiezeitdauer gelöscht. Sie sind gespeichert um die Rechtspflicht zu erfüllen.
Die Datenverarbeitung erfolgt am meistens in der schriftlichen Form am Papier, aber die Daten, die für die Rechnung benötigen, werden auch in der digitalen Form verarbeitet.
1.3. Die vom Datenverwalter betriebene http://www.brminvest.de Webseite
An dieser betriebenen Webseite möchten wir unsere Partner über unser Bauprojekt informieren. In Beziehung mit dieser Webseite gibt es keine Datenverarbeitung, weil sie keine schriftverkehrs- oder interaktionsfähige Oberfläche hat.
1.4. Die vom Datenverwalter betriebene Facebook-Seite 
Der Datenverwalter hat kein Facebook-Profil.
2. Zweck und Zeitdauer der Datenverarbeitung
Der Zweck der Datenverarbeitung
Der Datenverwalter verarbeitet die Daten für den Vertragsabschluss, sowie für die Gewährleistung in Beziehung mit der im Punkt 1.1. beschriebener Tätigkeit.
Der Zeitdauer der Datenverarbeitung
Der Datenverwalter speichert die personenbezogenen Daten für eine Erfassungsperiode von 5 Jahre. 
3. Der Rechtsgrund der Verarbeitung der personenbezogenen Daten
GDPR Punkt b) des Absatzes (1 des Artikels 6 - Datenverarbeitung, die für die Vertragserfüllung nötig ist, im Falle eines Vertragsabschlusses zwischen den Partnern
GDPR Punkt a) des Absatzes (1 des Artikels 6 - die Genehmigung des bezogenen Partners in Beziehung mit den personenbezogenen Daten, die der Datenverwalter während des Angebots oder der Kommunikation vor dem Vertragsabschluss gelernt hat.
4. Die Erkennbarkeit der personenbezogenen Daten
Die Fa. BRM Invest GmbH. macht alle mögliche und zumutbare technische Maßnahmen um die ihr übergegebene personenbezogene Daten zu schützen. In Beziehung mit den im Punkt 1. beschriebenen und verarbeiteten Daten wirkt der Datenverwalter mit der höchsten Sorge und handelt sie vertraulich. 
In Beziehung mit der Erkennung der personenbezogenen Daten hat die Folgenden einen vollständigen Zugriff: Der Datenverwalter (der Geschäftsführer der Firma), der Bevollmächtigte des Geschäftsführers, sowie dessen Übersetzer.
5. Datenübergabe
Durch die Annahme dieser Datenschutzvorschriften, sowie beobachtend unsere Datenschutzprinzipen stimmt unser Kunde ausführlich zu, dass wir die von ihm übergegebenen Daten unseren Partner, die mit uns in Vertragsbeziehung sind, übergeben. Die übergegebenen Daten können von jedem Partner ausschließlich für die Erfüllung des Vertrages benutzt werden und deren Speicherung für andere Zwecken und deren Übergabe zum Dritten ist nicht gestattet. Der Zweck der Datenübergabe ist die Erfüllung der Vertragspflichten des Datenverwalters. Wir gewährleisten keinen Zugriff zu den gespeicherten Daten zum Dritten mit der Ausnahme der Fälle bestimmten von dem Recht (z. B. in dem Rahmen einer Strafverfolgung) oder zur Erfüllung der Vertragspflichten.
Der Datenverwalter gibt die Daten den folgenden Partnern über:
1. Name: Dr. Fendt-Kluge – Dufter & Partner (Sabine Wallner), der BUCHHALTER des Datenverwalters.
Sitz: 
Münchenerstr 23. 83395 Freilassing 
Der Datenverwalter gibt dem obengenannten Buchhaltungsbüro die Daten, die ausschließlich für die Rechnungen und zur Erfüllung des Vertragsauftrags erforderlich sind, über. 
2. Name:  Albert Neubauer, Übersetzer mit Vollberechtigung. 
Münchenerstr 23.3395 Freilassing
Der Bevollmächtigte und Übersetzer des Datenverwalters hat vollen Zugriff zu den personenbezogenen Daten der Kunden nach seinem Auftragsvertrag. 
Datenübergabe ins Ausland
Der Datenverwalter gibt keine Daten in Länder außerhalb der EWG-Mitgliedstaaten über. 
6. Der Name und die Kontaktdaten des Datenverarbeiters 
Der Datenverwalter beschäftigt keinen Datenverarbeiter. Sein Website-Betreiber hat keinen Zugriff zu den personenbezogenen Daten der Kunden. 
Der Hosting-Provider ist: 
Name: WebHostIcon Hosting und Domain Dienstleistung GmbH. 
Sitz: 
2097 Pilisborosjenő, Tulipán köz 2. 
7. Die Rechte des Benutzers (Kunden)
Auf Wunsch informiert der Datenverwalter den Benutzer über die von ihm verarbeiteten personenbezogenen Daten des Benutzers, deren Quelle, den Zweck, die Rechtsgründe, die Zeitdauer der Datenverarbeitung, sowie im Falle der Datenübergabe über die Rechtsgründe und den Empfänger der Übergabe. Die Informationen können per E-Mail info@brminvest.de an die folgende E-Mail-Adresse oder per Post an die folgende Adresse verlangt werden: Laufenerstr. 81. 83395 Freilassing, Deutschland,  in beiden Fällen sollen die Personsidentität bestätigt und die Postadresse gegeben werden. Der Datenverwalter antwortet schriftlich innerhalb 30 (dreißig) Tage von der Erhaltung des Antrags.
Der Benutzer ist berechtigt um eine Korrektion seiner Daten (mit der Angabe der korrekten Daten) mit der Bestätigung seiner Personsidentität und der Angabe seiner Postadresse zu bitten. Der Datenverwalter soll die Daten in der Erfassung unverzüglich korrigieren und darüber den bezogenen Partner schriftlich informieren.
Weiterhin, der Benutzer ist jederzeit berechtigt das Löschen seiner Daten oder die Beschränkung der Datenverarbeitung kostenlos und ohne Gründung aber mit der Bestätigung seiner Personsidentität und der Angabe seiner Postadresse zu verlangen. Nach der Erhaltung der Löschantrag soll der Datenverwalter der Datenverarbeitung unverzüglich aufheben und den Benutzer aus der Erfassung löschen.
Statt des Löschens darf der Datenverwalter der Verarbeitung der personenbezüglichen Daten beschränken, falls der Benutzer so verlangt. Ist die Verarbeitung beschränkt, so dürfen diese personenbezogenen Daten — von ihrer Speicherung abgesehen — nur mit Einwilligung der betroffenen Person oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen oder zum Schutz der Rechte einer anderen natürlichen oder juristischen Person oder aus Gründen eines wichtigen öffentlichen Interesses der Union oder eines Mitgliedstaats verarbeitet werden.
Korrigiert, beschränkt oder löscht der Datenverwalter die Daten und deren Verarbeitung nicht nach dem Antrag des Benutzers, soll er innerhalb 30 Tage die tatsächlichen Gründe und die Rechtsgründe des Widerspruches schriftlich angeben. Im Falle des Widerspruches des Korrektions-, Beschränkungs- oder Löschantrags soll der Datenverwalter den Benutzer über die Rechtsmittel vor dem Gericht oder die anderen Möglichkeiten bei der Nationalem Datenschutz- und Informationsfreiheit Behörde informieren.
Der Benutzer ist berechtigt der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten zu widersprechen,
· wenn die Datenverarbeitung oder Übergabe nur für die Erfüllung der Rechtspflicht des Datenverwalters oder für die rechtliche Rechtsverfolgung des Datenverwalters, des Datenempfängers oder eines Dritten, ausgenommen die Datenverarbeitungspflicht, erforderlich ist;
· wenn der Verarbeitung oder Übergabe der personenbezogenen Daten für den Zweck der direkten Geschäftserwerbung, der Meinungsumfrage oder wissenschaftlichen Meinungsumfrage ausgeführt wird; sowie
· In anderen Fällen, die vom Recht bestimmt sind.
Der Datenverwalter soll den Widerspruch möglicherweise schnell, aber am spätestens innerhalb 15 Tage nach der Eingabe prüfen und über dessen Rechtsgrund entscheiden und über die Entscheidung den Antragsteller schriftlich informieren. Nimmt der Benutzer der Entscheidung des Datenverwalters nicht an, oder der Datenverwalter den obengenannten Termin verpasst, der Benutzer ist berechtigt innerhalb 30 Tage nach dem Termintag sich an dem Gericht zu wenden.
8. Während des Webseitenbesuchs gesammelten Daten
Gibt der Benutzer keine personenbezogenen Daten oder Informationen an der Webseite, sammelt oder verarbeitet der Datenverwalter keine personenbezogenen Daten damit der Benutzer identifiziert werden kann.
Mit dem Besuch der Webseite gibt der Benutzer seine Einwilligung dazu, dass der Datenverwalter die in diesem Teil dieser Vorschriften beschriebenen Daten erfasst und für die Erfassung erforderliche Cookies platziert.
Diese Daten sind die Daten der Rechner des Benutzers, damit der Rechner einloggt und während der Webseitenbesuch erzeugt und von dem System des Datenverwalters als automatische Ergebnisse der technischen Prozesse erfasst werden. Die Daten, die das System automatisch erfasst, werden ohne die spezielle Erklärung oder Aktion des Benutzers bei der Webseitenbesuch automatisch erfasst.
Die Daten werden nicht zu den anderen Benutzerdaten zugeordnet und damit kann der Benutzer aufgrund dieser Daten nicht identifiziert werden. Nur der Datenverwalter hat Zugriff zu diesen Daten. Diese Daten können durch Cookies, Web Beacons und Logdateien gesammelt werden.
Diese Daten enthalten die folgenden Informationen:
Cookies: die Cookies sind kurze Textdateien, die von der Webseite auf der Festplatte des Rechners des Benutzers platziert werden und enthalten benutzerbezogene Informationen. 
Logdateien:  Der Webbrowser sendet auch automatisch andere Daten der Webseite, z.B. die IP-Adresse des Computers des Benutzers, das Betriebssystem des Benutzers, sowie der Typ des Browsers und die Domain-Adresse, woher hat der Benutzer die Webseite besucht und die von dem Benutzer aus der Webseite besuchten Unterseiten und die an der Webseite gesehenen Inhalte.
Der Datenverwalter ähnlich zu anderer Webseite betreibenden Dienstleistern kann diese Daten analysieren um kennenzulernen, welche Teile der Webseite ist mehr populär als die andere. Weiterhin, der Dienstleister kann, ähnlich zu anderen großen Dienstleistern, diese Daten nutzen um das Webseitenerlebnis zu den Anforderungen des Benutzers zu passen.
9. Verarbeitung der während des Webseitenbesuchs gesammelten Daten
Die von den obengenannten Technologien gesammelten Daten können nicht für die Identifizierung des Benutzers verwendet werden und der Datenverwalter ordnet diese Daten zu keinen anderen Daten, damit die Identifizierung möglich ist, zu.
10. Cookies ausschalten
Wollen Sie nicht, dass der Datenverwalter die obengenannten Informationen über Sie in Beziehung mit dem Webseitenbesuch sammeln kann, können Sie die Verwendung der Cookies in den Einstellungen des Webbrowsers teilweise oder in Gänze ausschalten oder die Einstellungen der Cookiemeldungen ändern.
11. Links
Der Datenverwalter nimmt keine Haftung für die Inhalte und die Daten- und Informationsschutz der Seiten, die von der Webseite durch Links erreicht werden können. Sofern lernt er kennen, dass die von ihm gelinkte Seite die Rechte der Dritten oder die gültigen Vorschriften verletzt, entfernt er den Link von seiner Webseite unverzüglich. 
12. Datensicherheit
Der Datenverwalter verpflichtet sich die Datensicherheit zu gewährleisten, die erforderliche technische und organisatorische Maßnahmen zu machen, sowie die Verfahrensvorschriften zu erstellen um den Schutz der erfassten, gespeicherten und verarbeiteten Daten zu gewährleisten und deren Vernichtung, unbefugte Verwendung und Veränderung zu vermeiden. Er verpflichtet sich alle Partner, den er die Daten nach den Zustimmungen der Benutzer übergeben, zur Erfüllung der Datenschutzanforderungen zu verpflichten.
Der Datenverwalter gewährleistet, dass den verarbeiteten Daten keine unbefugte Person zugreifen, sie veröffentlichen, übergeben, verändern oder löschen kann. Die verarbeiteten Daten können ausschließlich von den Mitarbeitern des Datenverwalters kennenlernen und die der Datenverwalter ist nicht berechtigt zu den Daten nicht befugter Person überzugeben.
Der Datenverwalter macht alle mögliche Maßnahmen die Verletzung oder die Vernichtung der Daten zu vermeiden. Der Datenverwalter schreibt diese Pflicht auch seinen Mitarbeitern, die in der Datenverarbeitung teilnehmen, vor.
Der Datenverwalter sammelt keine Sonderdaten.
Im Falle einer Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten meldet der Verantwortliche unverzüglich und möglichst binnen 72 Stunden, nachdem ihm die Verletzung bekannt wurde, der zuständigen Aufsichtsbehörde, es sei denn, dass die Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten voraussichtlich nicht zu einem Risiko für die Rechte und Freiheiten natürlicher Personen führt. Erfolgt die Meldung an die Aufsichtsbehörde nicht binnen 72 Stunden, so ist ihr eine Begründung für die Verzögerung beizufügen.
Hat die Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten voraussichtlich ein hohes Risiko für die persönlichen Rechte und Freiheiten natürlicher Personen zur Folge, so benachrichtigt der Datenverwalter die betroffene Person unverzüglich von der Verletzung.
13. Rechtsverfolgungsmöglichkeiten
Der Datenverwalter macht alle mögliche Maßnahmen damit die Verarbeitung der personenbezogenen Daten nach den Vorschriften erfolgt, aber wenn Sie denken, dass wir dieser nicht entsprechen könnten, bitte, schreiben Sie uns an die info@brminvest.de E-Mail-Adresse oder per Post an Laufenerstr. 81. 83395 Freilassing, Deutschland.
Haben Sie einen Verdacht, dass ihr Recht zum Datenschutz verletzt wurde, können Sie sich an den folgenden kompetenten Behörden zu wenden:
· Die Bundesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit
Husarenstraße 30 

53117 Bonn 

Telefon: +49 (0)228-997799-0

E-Mail: poststelle@bfdi.bund.de
· Gericht.
15. Sonstige
Für diese Vorschriften sind die EU 2016/679 Vorordnung („GDPR”), sowie das deutsche Recht maßgebend.
Der Datenverwalter behält sich vor, diese Datenschutzvorschrift jederzeit ohne vorherigen Bescheid der betroffenen Partner einseitig zu ändern.
München, 18.05.2018.
BRM Invest GmbH.
Datenverwalter
